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《正誤表》 
 
 
書名 ： よくわかる 電気数学（照井博志著） 
版数 ： 第 1 版 1 刷（2008 年 10 月 20 日） 
 
ページ 場 所 誤 正 

13 

下から 4行目 𝑎𝑎𝑛𝑛 × 𝑏𝑏𝑚𝑚 = 𝑎𝑎𝑏𝑏𝑛𝑛+𝑚𝑚 𝑎𝑎𝑛𝑛 × 𝑎𝑎𝑚𝑚 = 𝑎𝑎𝑛𝑛+𝑚𝑚 

下から 1行目 
𝑎𝑎𝑛𝑛

𝑎𝑎𝑚𝑚 = �
𝑎𝑎
𝑎𝑎�

𝑛𝑛−𝑚𝑚
 

𝑎𝑎𝑛𝑛

𝑎𝑎𝑚𝑚 = 𝑎𝑎𝑛𝑛−𝑚𝑚 

 
 
 
版数 ： 第 1 版 2 刷（2010 年 9 月 20 日） 
 
ページ 場 所 誤 正 

79 

上から 2行目 𝜃𝜃 = tan−1 �−
6
1� ≒ 80.54⋄ 𝜃𝜃 = tan−1 �−

6
1� ≒ −80.54⋄ 

下から 4行目 𝜃𝜃 = tan−1 �−
0.059
0.235� = 14.09⋄ 𝜃𝜃 = tan−1 �−

0.059
0.235� ≒ −14.09⋄ 

95 

上から 6行目 {𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)}′ = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)′ ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥) + 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)′ {𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)}′ = 𝑓𝑓′(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥) + 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔′(𝑥𝑥) 

上から 8行目 �
𝑓𝑓(𝑥𝑥)
𝑔𝑔(𝑥𝑥)�

′

=
𝑓𝑓(𝑥𝑥)′ ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)− 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)′

{𝑔𝑔(𝑥𝑥)}2  �
𝑓𝑓(𝑥𝑥)
𝑔𝑔(𝑥𝑥)�

′

=
𝑓𝑓′(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)− 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔′(𝑥𝑥)

{𝑔𝑔(𝑥𝑥)}2  

99 上から 3行目 

𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑑𝑑𝑥𝑥 =

𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑑𝑑𝑑𝑑 ⋅

𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑑𝑑𝑥𝑥 = 2𝑑𝑑2 ⋅ (− sin𝑥𝑥)

= −2𝑑𝑑2 ⋅ sin𝑥𝑥 = −2cos2𝑥𝑥 ⋅ sin𝑥𝑥 

𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑑𝑑𝑥𝑥 =

𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑑𝑑𝑑𝑑 ⋅

𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑑𝑑𝑥𝑥 = 3𝑑𝑑2 ⋅ (− sin𝑥𝑥)

= −3𝑑𝑑2 ⋅ sin𝑥𝑥 = −3cos2𝑥𝑥 ⋅ sin𝑥𝑥 

103 下から 3行目 𝑑𝑑′ = 𝑑𝑑 ⋅ cos𝑥𝑥 = 𝑑𝑑′ = 𝑑𝑑 ⋅ cos𝑥𝑥 ⋅ log𝑥𝑥 + sin𝑥𝑥 ⋅
1
𝑥𝑥 = 

107 

上から 8行目 {𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)}′ = 𝑓𝑓(𝑥𝑥)′ ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥) + 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)′ {𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)}′ = 𝑓𝑓′(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥) + 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔′(𝑥𝑥) 

上から 10行目 𝑓𝑓(𝑥𝑥)′ ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = {𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)}′ − 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)′ 𝑓𝑓′(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = {𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)}′ − 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔′(𝑥𝑥) 

上から 12行目 

上から 14行目 

�𝑓𝑓(𝑥𝑥)′ ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)𝑑𝑑𝑥𝑥

= 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)−�𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)′ 𝑑𝑑𝑥𝑥 

�𝑓𝑓′(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)𝑑𝑑𝑥𝑥

= 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥) −�𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔′(𝑥𝑥)𝑑𝑑𝑥𝑥 
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113 

上から 4行目 

� 𝑓𝑓(𝑥𝑥)′ ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)
𝑏𝑏

𝑎𝑎
𝑑𝑑𝑥𝑥

= [𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)]𝑎𝑎𝑏𝑏 −� 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)′
𝑏𝑏

𝑎𝑎
𝑑𝑑𝑥𝑥 

� 𝑓𝑓′(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)
𝑏𝑏

𝑎𝑎
𝑑𝑑𝑥𝑥

= [𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔(𝑥𝑥)]𝑎𝑎𝑏𝑏 − � 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ⋅ 𝑔𝑔′(𝑥𝑥)
𝑏𝑏

𝑎𝑎
𝑑𝑑𝑥𝑥 

下から 6行目 � (3𝑥𝑥 + 4)2
2

1
𝑑𝑑𝑥𝑥 =  ～略～ =

1
3 �
𝑥𝑥3

3 �8

11

 � (3𝑥𝑥 + 5)2
2

1
𝑑𝑑𝑥𝑥 =  ～略～ =

1
3 �
𝑡𝑡3

3 �8

11

 

118 上から 8行目 (2) �−√31�
2

= −31 (2) −�√31�
2

= −31 

132 下から 9行目 （第 4 象限の角度） （第 3 象限の角度なので，θは 218.65°） 

134 
下から 3～2行目 

  【合計 3ヶ所】 ～略～ = lim
0→Δx

=
𝑓𝑓(1 + 𝛥𝛥𝑥𝑥) − 𝑓𝑓(1)

𝛥𝛥𝑥𝑥  ～略～ ～略～ = lim
0→Δx

𝑓𝑓(1 + 𝛥𝛥𝑥𝑥) − 𝑓𝑓(1)
𝛥𝛥𝑥𝑥  ～略～ 

135 

上から 2，4～7，9

～12行目 

 【合計 13ヶ所】 上記の様に「lim」の次にある『＝』を削除 

137 

上から 6行目 𝑑𝑑′ = 𝑑𝑑 ⋅
2
𝑥𝑥 log 𝑥𝑥 = 𝑥𝑥log𝑥𝑥 ⋅

1
𝑥𝑥 log 𝑥𝑥 𝑑𝑑′ = 𝑑𝑑 ⋅

2
𝑥𝑥 log 𝑥𝑥 = 𝑥𝑥log𝑥𝑥 ⋅

2
𝑥𝑥 log 𝑥𝑥 

下から 9行目 �3 sin𝑥𝑥 − 4𝑒𝑒𝑥𝑥 𝑑𝑑𝑥𝑥 = −3 cos𝑥𝑥 − 4𝑒𝑒𝑥𝑥 + 𝐶𝐶 �3 sin𝑥𝑥 − 4𝜀𝜀𝑥𝑥 𝑑𝑑𝑥𝑥 = −3 cos𝑥𝑥 − 4𝜀𝜀𝑥𝑥 + 𝐶𝐶 

140 

上から 4行目 
𝑓𝑓′(𝑥𝑥) = (𝑥𝑥3)′ sin𝑥𝑥 + 𝑥𝑥3 ∙ (sin 𝑥𝑥)′

= 2𝑥𝑥2 sin𝑥𝑥 + 𝑥𝑥3 cos 𝑥𝑥 
𝑓𝑓′(𝑥𝑥) = (𝑥𝑥3)′ sin𝑥𝑥 + 𝑥𝑥3 ∙ (sin 𝑥𝑥)′

= 3𝑥𝑥2 sin𝑥𝑥 + 𝑥𝑥3 cos 𝑥𝑥 

下から 9行目 

=
2
3𝑥𝑥

3
2 log 𝑥𝑥 −

2
3 ×

2
3𝑥𝑥

3
2 + 𝐶𝐶

=
2
3 𝑥𝑥

3
2 + �log𝑥𝑥 −

2
3� + 𝐶𝐶 

=
2
3𝑥𝑥

3
2 log 𝑥𝑥 −

2
3 ×

2
3𝑥𝑥

3
2 + 𝐶𝐶

=
2
3𝑥𝑥

3
2 × �log𝑥𝑥 −

2
3� + 𝐶𝐶 

 
━以上━ 


